



В Цивильском районе перед судом предстанет житель города Чебоксары, забивший до смерти сельчанина при помощи стеклянной бутылки

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 1 сентября 2017 года на окраине деревни Тебикасы Цивильского района обвиняемый, приехавший поработать по хозяйству в расположенную неподалеку деревню Резинкино, в ходе совместного распития спиртных напитков с 62-летним местным жителем устроил с ним ссору, в ходе которой нанес ему множество ударов руками и стеклянной бутылкой в область головы, шеи, грудной клетки и по другим частям тела, после чего покинул место преступления. Потерпевшего обнаружили на следующий день местные жители, после чего он был госпитализирован. Однако несмотря на все принятые медиками меры от полученных телесных повреждений, в том числе закрытой черепно-мозговой травмы, потерпевший скончался в лечебном учреждении вечером 02 сентября 2017 года.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему деянию подтвердили заключения ряда судебных экспертиз, в том числе: медицинской, медико-криминалистической, биологической, генетической и трасологической. Также в отношении него проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно результатам которой оснований для признания его невменяемым не имеется. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1197424>